SG 489a
SG 490w
SG 510/12w
SG 513w
SG 531

SG 531¢
SG 532

SG 533

SG 533b
SG 534

SG 537w
SG 539a
SG 583
SG 602
SG 610
SG 670aw
SG 670bw
SG 672aw
SG 672bw
SG 673aw

SG 674/6w
SG 700

SG 700w

SG 701a
SG 701w

SG 712w
SG 719w

SG 720w
SG 798a

SG 826-7
SG 834-41

SG 850-3
SG 868-71
SG MS892
SG 905-8
SG 910a
SG 910a
SG912a
SG 912a
SG912a
SG 914a
SG 914a
SG 916a
SG 916a

SG 919-26

SG 928-31
SG 933

SG 934a
SG 934a
SG 936

SG 937
SG 937a

margin as well £7.50
1976 35¢ Bird with no watermark error. An unusual item

(Cat. £20.00) ....cooevieiciiiiicieeeces £42-00 £9.50
1976 45¢ Hummingbird with Inverted (Upright) watermark
........ £6-50 £0.40

1976 45¢, 75¢ and $1 Silver Jubilee with sideways inverted
watermark. Each
1977 $2 Silver Jubilee with sideways inverted watermark,
(Cat. £10.00)
1977 Carnival overprint on scarce imprint (1975) 5¢ Fish

(Cat. £15.00 in Elizabethan Catalogue) ............... £5-00 £3.50
1977 Carnival overprint on Fish 5¢ with red overprint (Cat.
£25.00) ... . £345:00 £12.00

do. 10¢ (1

Cataloguc)

do. 15¢ Black overprint (Cat. £25.00) ...
do. 20¢ (1975) with Red overprint, (Cat.
Elizabethan Catalogue) ........
1977 Girl Guides 15¢ inverted watermark..................... £5.00
1977 $2 Girl Guides with overprint dates omitted. Very
scarce item.... £10.00
do. Unfolded Gutter Pair...... £20.00
1979 2¢ Post Offices with doubling of red colour

1979 10¢ Air Service with sideways inverted watermark,
Fine Used (Cat. £10.00) ........ccccvviueiriiiciriicnnnd £6:50 £5.00
1979 Independence Overprints (Fish). Scarce Imprints 8¢
(1977) £6-50 £5.00
1981 Royal Wedding $2.50 ‘Yacht’ stamp with inverted
watermark. Very scarce item (Cat. £8.50)............ £5:00 £3.50
1981 Royal Wedding $2.50 Sheetlet with inverted
watermark,(Cat. £70.00) .....cccovreriinnicneeend £35-00 £25.00
1981 Royal Wedding $4 ‘Yacht’ stamp with inverted
watermark, (Cat. £8.50) ......ccoveviviirieeireeineeeeeed £3.75
1981 Royal Wedding $4 Sheetlet with inverted
watermark,(Cat. £70.00) .........cccccocoeueuriiucnrnned £35-00 £25.00
1981 Royal Wedding $4 ‘Loving’ stamp with inverted
watermark, (Cat. £30.00) ......ccooeiiririinnenn £45-00 £10.00
1982 21st Birthday (3v) inverted watermark ................. £3.50
1982 60¢ Birth of Prince William with double overprint
£5

1982 60¢ Birth of Prince William with inverted watermark
(Cat. £5.50)
1982 $6 Birth of Prince William with double overprint £5.50
1982 $6 Birth of Prince William with inverted watermark
(Cat. £5.50) .. £3.50
1983 $1.50 Marine Life with inverted watermark ......... £2.50
1983 45¢ Treaty of Chaguaramas with sideways watermark
(normal is sideways inverted) £1.50
1983 60¢ Treaty of Chaguaramas with sideways watermark
(normal is sideways inverted) £1.50
1983 50¢ Railway se-tenant pair with Red omitted with
normal .
1984 Cars (2nd Series) $1.50 Imperf Pai;
1984 Trains (Part 3) Imperf Progressive Proofs 1nclud1ng the
finished colours (Red, Blue, Blue/Red, Yellow,
Blue/Red/Yellow, Black and Finished) in Se-tenant Pairs

1985 Orchids imperf pairs (4v).
1985 Herbs and Spices imperf pai
1985 Automobiles Miniature Sheets imperf . .
1985 Musical Instruments imperf pairs (4v)....£25:60 £20.00
1985 35¢ Queen Mother’s 85th Birthday se-tenant pair with
black omitted (country and value) .. ...£5.00
1985 35¢ Queen Mother’s 85th Birthday se-tenant pair with
yellow omitted........cceiiiiiiiiiiiicccc £5.00
1985 85¢ Queen Mother’s 85th Birthday se-tenant pair with
black omitted (country and value) with normal............. £5.00
1985 85¢ Queen Mother’s 85th Birthday se-tenant pair wlth
yellow omitted with normal ...........ccoeoiniiiniiinnienn £5.
1985 85¢ Queen Mother’s 85th Birthday Se-tenant Pair
IMPERF ....£5.00
1985 $1.20 Queen Mother’s 85th Birthday se-tenant pair
with black omitted (country and value) £5.00
1985 $1.20 Queen Mother’s 85th Birthday se-tenant pair
with yellow omitted .........ccceieiiiiiiiiiiiiccen £5.00
1985 $1.60 Queen Mother’s 85th Birthday se-tenant pair
with black omitted (country and value) ...£5.00
1985 $1.60 Queen Mother’s 85th Birthday se-
with yellow omitted
1985 Elvis Presley (8v) Imperf
do. Unissued $4 value Perf ...
do. Unissued $4 value Imperf ..
do. Progressive Plate Proofs (9 stages) ..
1985 Flour Milling Imperf Pairs (4v) ....
1985 60¢ Scouting pair in pair with and without Royal Visit

enan palr

Overprint...... £10.00
1985 85¢ Queen Mother se-tenant pair with double
OVEIPIINL 1.ttt £7-58 £5.00
1985 85¢ Queen Mother se-tenant pair with inverted
OVETPIINL .ttt £7:50 £5.00
1985 Caribbean Royal Visit Inverted Overprint on $1.50
Scouting

1985 1.60/$4 Yacht with ‘Double Overprint’
1985 1.60/$4 Sheetlet with ‘Double Overprint” originally

SG 938
SG 939

SG 940-7
SG MS 948

SG 949-51
SG 959/70
SG 959a
SG 961a
SG 965a
SG 967a
SG 969a
SG 971/2
SG 973/6
SG 978/81

SG MS982
SG MS982

SG 1007a

SG 1007a
SG 1009a

SG MS1013
SG 1045a

SG 1047a

SG 1049-52

£95.00, Now £45-00 £35.00

1985 1.60/$4 Royal Visit ‘Loving’ with ‘Double Surcharge’

Scouting
1985 Michael Jackson (8v) Imperf

::..£5.00
1985 Michael Jackson set of 4 Miniature Sheets, Imperf

1985 Christmas imperf pairs (4v) ..
1986 Cars Part 5 (12v) Imperf Pairs ..
1986 30¢ Automobiles se-tenant pair with yellow omitted
............... £5.00
1986 45¢ Automobiles se-tenant pair with yellow omitted
and normal £5.00

1986 $1.50 Automobiles se-tenant pair with blue omitted
and normal

..................................... £5.00
1986 Scouting Pair of Souvenir Sheets with plain border.

Scarce IMPert ... £8.50
do. Decorative Border Imperf ..........ccccoeevicinncinns £8.50

1986 Halley’s Comet set (4v) imperf pairs ......£25:00 £20.00
1986 60th Birthday of HMQE II (1st Issue) set (4v) Imperf
1 Oth Birthday Souvenir Sheet Imperf .
1986 60th Birthday Souvenir Sheet Imperf on Official FDC
1986 $3 Railways se-tenant pair with green omitted and
normal ... ....£5.00
do. Fine Used on piece ....£5.00
1986 Royal Wedding 60¢ se-tenant Pair with ‘60¢” value
omitted, only part sheet found.
1986 Royal Wedding Imperf Souvenir
1986 75¢ Freshwater fishing se-tenant Pair Imperf

THE MISSING TENNIS BALL VARIETIES

Now you see it! Now you don’t! A very clever and contrived fabrication by
the Countries Agent to produce an ‘Enforced Error’. All stocks of these
stamps were seized. However, not surprisingly some escaped. They were
actually found in the Printer’s Archive Stock where a stock of each item
printed is kept for future reference.

This ‘Error’ as far as we know, was never actually marketed. A popular
theme and interesting history. Whilst thay last, (SG 1059/60). Each...£15.00

Or both values at the special price of ...

SG 1059

£25.00

StVINCENT

Only ten exist from the original uncut archive sheet —

A UNIQUE OPPORTUNITY
a horizontal gutter

pair combining both ‘Tennis Ball EITors’..........ccoooeeiiiiciciicnnnnd

SG 1066-9
SG 1079-82
SG 1079/82
SG 1083

SG MS1084
SG MS1084

SG 1088

1987 Carnival (4v) Imperf Pairs
1987 Ruby Wedding Set of 5 Imperf .
1987 Ruby Wedding with ‘Inverted Centre
Variety, CaCK......c.euiiiiiieieiiieicecec
1987 Ruby Wedding $5 with Black Omitted, no value or
description, with normal ..
1987 Ruby Wedding Imper ouvenir .
1987 Ruby Wedding Imperf Souvenir Sheet Imperf Proof in
sepia only (No country name or denomination)........... £10.00
1987 Centenary of Motoring $5 (Henry Ford/Model T) with
Gold Omitted (No country name or denomination) very
unusual, with normal..............c.ccooieiiiiiiinn £49-50 £15.00
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